
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TAMAŞI 

 

 

PROCES-VERBAL DE ŞEDINŢĂ 

Nr. 6792/31.08.2022 

 

Secretarul general  al Comunei Tamași  

D-nelor şi d-nilor consilieri,  

  În conformitate cu prevederile Codului administrativ,Art. 134 lit .a) în baza convocatorului 

cu numarul Nr. 224 din 24.08.2022:5768 privind convocarea ședinței ordinare a Consliului Local 

al Comunei Tamași, Județul Bacău, pentru data de 31.08.2022, ora 09.00, prin invitaţia de 

participare la şedinţa, cu numarul: Nr. 224 din 24.08.2022, aţi fost convocaţi la şedinţa ordinara 

a lunii  august. 

  Din verificarea condicii de prezenţă rezultă că la şedinţa de astăzi, din cei 12 consilieri 

care compun Consiliul Local al comunei Tamaşi, sunt prezenti 10 consilierii locali, absent fiind 

domnul Videnie Vali ( probleme de sanitate) si dl.Spoiala Ion Florin (domnul primar anunta ca 

domnul consilier este plecat in vacanta cu familia) astfel că şedinţa este legal constituită şi pot 

începe lucrările. 

La sedinta au participat un numar de 10 consilieri locali,primarul,secretarul si un numar 

de 3 persoane care doresc sa ia cuvantul la cap.Diverse. 

Secretarul General,fiind nou numit in functie , se prezinta celor prezenti la sedinta. 

Secretarul General propune presedintelui de sedinta sa supuna la vot procesele verbale 

din sedintle  anterioare din data  de 26 iulie 2022 si 11.august 2022, presedintele supune la vot,   

a. sedinta din data  de 26 iulie 2022 

Voturi pentru 10 Voturi impotriva 0, Abtineri 0  și solicită dacă sunt înscrieri la cuvânt 

referitor la procesul verbal. 

b. sedinta din data  de 11 august 2022 

Voturi pentru 10 Voturi impotriva 0, Abtineri 0  și solicită dacă sunt înscrieri la cuvânt referitor 

la procesul verbal Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

  

Secretarul General mulțumește. 

 

Presedintele de sedinta prezinta Ordinea de zi a ședinței. 

 

➢ 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 48 ,  privind Desfasurarea ZILELOR COMUNEI 

TAMASI, in perioada 08-11.09.2022 si alocarea sumei de 3.000 lei, destinate desfasurarii 

competitiilor sportive.  

➢  2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 49, privind includerea drumului DS: 999/86, situat in 

sat.Chetris com.Tamasi, în domeniul public al Comunei Tamasi, Județul Bacău. 

➢ 3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 50  privind participarea UAT Tamași la elaborarea 

Studiului de oportunitate și de fundamentare pentru delegarea gestiunii serviciului public 

local de călători prin curse regulate în Municipiul Bacău și Zona Metropolitană { 

documentele aferente  Studiului pentru delegarea serviciului public local de calatori. 

➢  4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 51, privind aprobarea devizului general actualizat 

aferent Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investitii,,Construire pavilion pentru 

activitati scolare  in aer liber, infiintare si dotare laboratoare’’ Scoala gimnaziala nr.1 

Tamasi”. 

 



 

Se supune la vot ordinea de zi: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 

 

     Secretarul general ,precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate sunt 

favorabile.., cu amendament la ultimul proiect. 

 

   1.  PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 48: privind Desfasurarea ZILELOR COMUNEI 

      Primarul prezinta  proiectului de hotarare,  

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

Se inscriu la cuvant dl. Toma Petrica si  Dl.Ceasar Constantin. 

Presedintele de sedinta da cuvantul persoanelor inscrise ,urmeaza dezbateri. 

Dl Toma Petrica: Propune ca pentru viitor sa fie alocate mai multe fonduri banesti pentru 

dezvoltarea sportului in comuna 

Dl.Ceasar Constantin:intreaba daca Ansamblul Tamasanca,poate fi platit pentru prestatiile de la 

Zilele comunei. 

Primarul raspunde:da,din fondurile alocate prin Proiectul S.O.C.I.A.L. 

Dl Toma Petrica: intreaba daca bugetul local va fi afectat daca banii de la  Proiectul S.O.C.I.A.L     

, nu vor veni. 

Primarul raspunde: nu va fi afectat. 

Dl. Misca Edmond Catalin:inteaba  ce inseamna ,,Gala gospodarului,, 

Primarul raspunde:o adunare a persoanelor din comuna,unde au loc licitatii,prezentari etc 

Dl.Ceasar Constantin: a explicat modaliatea privind desfasurarea ,,Galei  gospodarului,, 

Dl Toma Petrica: considera ca prin selectia participantilor la,,Gala gospodarului,,cetatenii 

comunei au fost discriminati 

Se supune la vot i: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 

 

 

    2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 49, privind includerea drumului DS: 999/86, situat in 

sat.Chetris com.Tamasi, în domeniul public al Comunei Tamasi, Județul Bacău 

      Primarul prezinta  proiectului de hotarare,  

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

Se inscriu la cuvant dl. Toma Petrica si  Dl.Ceasar Constantin 

Dl Toma Petrica: afirmatii privind legalitatea proiectului. 

Dl.Ceasar Constantin:arata ca ultimul Raport al Curtii de conturi face refeirri la inventarierea 

imobilelor proprietate private si publica. Solicita ca la urmatoarele sedinte de CL, secretarul 

comunei sa aduca lamuriri. 

Secretarul comunei:raspunde ca a luat la cunostinta de cerere. 

Se supune la vot i: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 

   3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 50,  privind participarea UAT Tamași la elaborarea 

Studiului de oportunitate și de fundamentare pentru delegarea gestiunii serviciului public local de 

călători prin curse regulate în Municipiul Bacău și Zona Metropolitană { documentele aferente  

Studiului pentru delegarea serviciului public local de calatori 

      Primarul prezinta  proiectului de hotarare,  

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica :declara ca sustine proiectul. 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 



 

 

4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 51, privind aprobarea devizului general actualizat aferent 

Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investitii,,Construire pavilion pentru activitati 

scolare  in aer liber, infiintare si dotare laboratoare’’ Scoala gimnaziala nr.1 Tamasi”. 

 

      Primarul prezinta  proiectului de hotarare; se fac prcizari ca Avizul comisiilor de specialitate  

este pozitiv cu amendamente.  

      Presedintele de sedinta,  intreaba cine se inscrie la cuvant. 

      Se inscrie la cuvant dl. Toma Petrica si  Dl.Ceasar Constantin. 

     Dl.Ceasar Constantin:-lista cu investitii sa fie prezenta in Sedintele Consiliului local. 

     Primarul raspunde:a fost prezentata in sedintele anterioare ale Consiliului local si a fost 

aprobata de consilieri. 

    Dl.Toma Petrica:- considera ca ne aflam in slujba cetatenilor;face precizari referitoare la 

legalitatea proiectului ,referindu-se din punct de vedere a comisiei juridice; 

- considera suma cuprinsa in proiect ca fiind prea mare,, pentru o ciuperca 

in curtea scolii; 

Primarul raspunde:nu e vorba numai de ,,o ciuperca,, ci sunt si alte investiii, cuprinse in acest 

Proiect:cum ar fi laboratoare ale scolii. 

 

Presedintele de sedinta: supune la vot: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 0.. 

 

 5. DIVERSE  

La acest capitol,s-au inscris la cuvant cele 3 persoane,care au droit sa participle la 

sedinta;Dna..Belesciu Alina,dna.Chetraru Nuta si dnul.Vladinschi Vlad. 

5.1. dna.Chetraru Nuta, despre situatia ansamblului ,,Tamasanca” 

Dl.Toma Petrica:solicita transparenta decizionala,iar angajatul care raspunde de Ansamblul 

,,Tamasanca,, sa prezinte Raport de activitate; 

                               -considera ca din cauza slabei pregatiri a unor angajati,oamenii din comuna 

sunt saraci; 

Primarul raspunde: nu exista legatura intre saracia unor cetateni ai comunei si pregatirea 

profesionala a angajatilor primarei;comuna nu e saraca au fost incheiate multe proiecte ,iar altele 

sunt in desfasurare 

dna.Chetraru Nuta: vorbeste in numele ansamblului ,,Tamasanca”,solicita sprijinul Consiliului 

local si arata ca cheltuielile facute in acest an, au fost suportate din buzunarul propriu. 

Dl.Toma Petrica: considera ca coordonatorul ansamblului ,,Tamasanca”, nu isi face treaba; 

dnul.Vladinschi Vlad: raspunde ca a facut tot posibilul dar nu a fost sprijinit cu bani 

Dna..Belesciu Alina:raspunde ca coordonatorul nu a fost ascultat de nimeni si ca ,copiii tin mult 

la dnul.Vladinschi Vlad. 

Primarul raspunde : va urma un Proiect de HCL, referotor la alocarea de fonduri ansamblului 

,,Tamasanca”,mai ales ca banii exista; 

Secretarul Agache Gica: in zilele urmatoare vor fi analizate documentale care stau la baza 

infiintarii ansamblului ,,Tamasanca” precum si a protocoalelor existente cu Primaria Tamasi si 

Consiliul local, urmand ca la viitoarea sedinta de consiliu local sa promoveze un Proiect de HCL, 

potrivit legii. 

5.2 dl. Bucur Gheorghe, intreaba cine se face vinovat de nealocarea de fonduri prin Programul 

PNDR? 



Primarul raspunde: lipsa interesului unor persoane. 

 

 

 

 

 

 

 În încheierea şedinţei, preşedintele de şedinţa mulţumeşte pentru modul în care au decurs 

lucrările şedinţei şi declară şedinţa închisă. 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                   Contrasemneaza, 

        CONSILIER LOCAL,                                                                      Secretar  

          UDREA DUMITRU                                                                                  GICA AGACHE      


